



聚焦汕頭國際風電技術創新大會

打造世界級風電產業集群

構建全球互信穩定供應鏈

首屆國際風電技術創新大會在汕頭召開



汕頭國際風電技術創新大會開幕現場。方滄明攝

【汕頭日報訊】11月30日，汕頭國際風電技術創新大會隆重召開。本次大會以“打造世界級風電產業集群 構建全球互信穩定供應鏈”為主題...

告。國家發改委高技術司司長、國家能源局原副局長任志武出席大會。科學技術部社會發展科技司副司長傅小鋒，廣東省人民政府副秘書長胡洪，汕頭市委書記溫湛濱出席大會並致辭...

主旨發言。上海電氣集團股份有限公司黨委委員、總裁金孝龍，中國可再生能源學會風能專業委員會秘書長、世界風能協會副秘書長秦海岩作致辭...

母港、海上風電+海洋牧場、海上風電進出口服務及國際新能源開發等6個合作項目集中簽約...

本次大會由廣東省能源局、汕頭市人民政府指導，由中國可再生能源學會風能專業委員會(CWEA)、全球風能理事會(CWEC)主辦...

(楊舒佳)

汕頭國際風電技術創新大會發布一批建設成果

項目成果及簽約項目融資規模近360億

【汕頭日報訊】產業興則經濟強，產業優則動能足。當前，依托資源優勢構建海上風電全產業鏈生態體系...

記者梳理發現，大會發布的項目成果及簽約項目融資規模近360億元。其中“四個一體化”海上風電裝備製造產業基地交接...

海試驗基地建設運營和創新發展戰略合作框架協議兩場重點項目簽約儀式。集中簽約項目方面，共推介6個項目...

作為汕頭國際風電創新港標志性工程的“四個一體化”海上風電裝備製造產業園項目，是集“研發設計一體化、工藝流程一體化、生產製造一體化、檢測認證一體化”四個一體化的風電產業集群...

“40MW級風電機組電氣及動力學六自由度實驗平臺”，將成為國際最大、全球領先的海上風電機組地面傳動系統試驗研究平臺...

值得一提的是，在東南亞，許多國家已經開始探索海上風電產業發展。汕頭作為中國首批四大經濟特區之一、著名僑鄉...

(楊舒佳)

風能汕頭宣言發布

構建全球風電產業共同體

【汕頭日報訊】隨着風電產業高度全球化，遍布世界的風電產業鏈供應鏈緊密交織。為在國際社會共同構建開放、合作的全球海上風電協同發展空間...

《宣言》是本次大會為推動各國風電產業發展，助力實現全球可持續發展目標所作的最新努力。《宣言》提到，全球風電快速發展是實現氣候目標的客觀需要...

持續開展創新、推進規模化開發、不斷完善產業鏈供應鏈，風電才得以成為極具市場競爭力的綠色電力。當前，全球風電產業處於提質發展的關鍵階段...

《宣言》認為，集群化是全球風電發展的重要趨勢。各國有必要因地制宜建設風電產業集群，並通過跨境流動形成相互滲透、相互關聯的全球化風電產業體系...

為確保全球風電產業實現高質量發展，《宣言》發出五點倡議：一是形成更緊密的國際合作；二是加強政策環境建設；三是營造健康的市場環境；四是加快開展技術創新；五是加強人才培養和鼓勵人才流動...

責任編輯 劉慧

頭部企業齊聚汕頭 共話行業新趨勢



與會嘉賓紛紛看好汕頭風電行業發展。林彥攝

11月30日，汕頭國際風電技術創新大會順利舉辦。此次盛會，眾多海上風電龍頭企業齊聚汕頭，促進彼此交流合作，共話行業新趨勢和新路徑...

陽光電源副總裁兼陽光氢能公司董事長彭超才表示，汕頭海上風能資源豐富優越，基礎設施配套日臻完善，加之汕頭市委、市政府對風電行業發展高度重視...

陽光電源是中國風電行業的上游龍頭企業，其生產的變流器、電控產品，是風電核心零部件，在海上風電行業大規模應用，與很多整

機廠長期、穩定合作。彭超才十分看好汕頭風電產業未來的發展。此次參加汕頭國際風電技術創新大會，中國華能集團廣東分公司規劃發展部主任文玄韜同樣對汕頭海上風電產業廣闊的發展前景贊嘆不已...

位於汕頭南澳縣南部海域的勒門(二)海上風電場項目，是華能集團在粵東的首個海上風電項目。目前，項目建設已接近尾聲，計劃於今年12月并網發電。文玄韜告訴記者，項目建設過程中十分注重科技創新...

從華能汕頭電廠，到全國最大的煤電單機容量100萬千瓦的華能海門電廠，再到如今的裝機容量60萬千瓦的海上風電項目，文玄韜感觸良深地告訴記者，華能集團扎根汕頭30多年，與汕頭發展同頻共振...

(林彥尚)